

۱۰۰ "بلوچستان نیوز" کوئی

وفاقی نسب کے کم بزرگ شہری کیمرن

گرائٹ کے چپاس بزار روپے لایا

کوئی (برائین اے) وفاقی نسب رجسٹر آفس کوئی میں درخواست گزار ایمر محمد نے درخواست دائر کی ہے کہ میں اسٹاف کالج سے ریجنل ایمر محمد کی بیٹی کی شادی کی گرائٹ کی رقم بھانٹ لے لیا گیا ہے۔

74 بلوچستان نیوز

ڈسکی۔ میں نے بہت کوشش کی مگر سے ہی ہر لگے مگر انتظامیہ نے میرے کام کو آگے بڑھانے سے سانس لگا کر دیا۔ بلاخر مجھ کو کہ میں وفاقی نسب رجسٹر آفس کوئی شریف لایا اور یہاں درخواست دائر کی۔ درخواست موصول ہوتے ہی مجھے نے انگریزی کا آغاز کیا۔ انگریزی کے دوران یہ بات سامنے آئی کہ حقیقی طور پر درخواست گزار ایمر محمد کی بیٹی کی شادی گرائٹ کے چپاس بزار روپے لگے کے ذمے واجب الادا ہیں۔ چنانچہ وفاقی نسب نے احکامات جاری کیے کہ فوری طور پر درخواست گزار کو اس کا حق دیا جائے۔ احکامات موصول ہوتے ہی بھانٹ لے لیا گیا ہے۔ چپاس بزار روپے کا چیک درخواست گزار کو بھیجا دیا۔ درخواست گزار فوری طور پر وفاقی نسب کے دفتر شریف لایا اور انتظامیہ کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہنے لگے کہ یہ دامن ادا ہے جہاں تک سی ایس اور ویس کے کم فریڈوں کا کام ہے۔

روزنامہ عوام کوئی

28 MAR 2023

وفاقی نسب رجسٹر آفس کوئی میں

درخواست گزار ایمر محمد کی وادری

کوئی (آن لائن) وفاقی نسب رجسٹر آفس کوئی میں درخواست گزار ایمر محمد نے درخواست دائر کی ہے کہ میں اسٹاف کالج سے ریجنل ایمر محمد کی بیٹی کی شادی کی گرائٹ کی رقم بھانٹ لے لیا گیا ہے۔ حقیقی میں نے بہت کوشش کی مگر سے ہی ہر لگے مگر انتظامیہ نے میرے کام کو آگے بڑھانے سے سانس لگا کر دیا۔ بلاخر مجھ کو کہ میں وفاقی نسب رجسٹر آفس کوئی شریف لایا اور یہاں درخواست دائر کی۔ درخواست موصول ہوتے ہی مجھے نے انگریزی کا آغاز کیا۔ انگریزی کے دوران یہ بات سامنے آئی کہ حقیقی طور پر درخواست گزار ایمر محمد کی بیٹی کی شادی گرائٹ کے چپاس بزار روپے لگے کے ذمے واجب الادا ہیں۔ چنانچہ وفاقی نسب نے احکامات جاری کیے کہ فوری طور پر درخواست گزار کو اس کا حق دیا جائے۔ احکامات (بیت نمبر 50 صفحہ 7)

50

موصول ہوتے ہی بھانٹ لے لیا گیا ہے۔ چپاس بزار روپے کا چیک درخواست گزار کو بھیجا دیا۔ درخواست گزار فوری طور پر وفاقی نسب کے دفتر شریف لایا اور انتظامیہ کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہنے لگے کہ یہ دامن ادا ہے جہاں تک سی ایس اور ویس کے کم فریڈوں کا کام ہے۔